

Σταύρος Κ. Δήμας



πρώην Υπουργός, πρώην Επίτροπος Ε.Ε.

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1941.

Σπούδασε Νομικά και Οικονομικές Επιστήμες στα Πανεπιστήμια Αθηνών, Λονδίνου και Νέας Υόρκης.

Από το 1969 μέχρι το 1975 εργάστηκε πρώτα για ένα χρόνο στην Γουόλ Στρήτ της Νέας Υόρκης και μετά στη Διεθνή Τράπεζα του Ο.Η.Ε. ως ανώτερο στέλεχος με αρμοδιότητες για επενδύσεις στις χώρες της Μέσης Ανατολής και Αφρικής.

Επέστρεψε στην Ελλάδα το 1975 και ανέλαβε Υποδιοικήτης της Ελληνικής Τράπεζας Βιομηχανικής Ανάπτυξης (ΕΤΒΑ). Παράλληλα ήταν μέλος της Κεντρικής Επιτροπής που έκανε τις διαπραγματεύσεις για την ένταξη της Ελλάδας στην Ε.Ο.Κ.

Από το 1977 και μέχρι το 2004 για δέκα φορές, εκλέγεται συνεχώς Βουλευτής Κορινθίας.

Από το 1981 έως το 1985 και από το 2000 έως το 2004 ήταν τακτικό μέλος της αντιπροσωπείας της Ελληνικής Βουλής στο Συμβούλιο της Ευρώπης.

Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας από το 1985 μέχρι το 1989.

Γενικός Γραμματέας της Νέας Δημοκρατίας από το 1996 έως το 2000.

Έχει διατελέσει Υφυπουργός και μετά Υπουργός σε διάφορα υπουργεία στις κυβερνήσεις Κων. Καραμανλή, Ράλλη, Τζαννετάκη, Σολώτα, Μητσοτάκη και τελευταία ως Υπουργός Εξωτερικών στην κυβέρνηση Παπαδήμου.

Από τον Μάρτιο 2004 έως τον Φεβρουάριο 2010, για έξι χρόνια, ήταν μέλος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής αρμόδιος για το Περιβάλλον, την Κλιματική Αλλαγή και την Πολιτική Προστασία.

Το 2008 αναδείχθηκε ως ο Επίτροπος και ως ο Ευρωπαίος της χρονιάς. Το 2010 οι περιβαλλοντικές οργανώσεις της Ευρώπης ομόφωνα του απένειμαν την ανώτατη τιμητική διάκριση της τελευταίας δεκαετίας για την συμβολή του στην προστασία του περιβάλλοντος.

Το 2014 έλαβε 168 ψήφους έναντι των απαιτούμενων 180 και δεν εξελέγη Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

ΧΟΡΗΓΟΙ



Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ

των Τριών Ιεραρχών
και της Ημέρας των Γραμμάτων

Αναγόρευση του Σταύρου Κ. Δήμα
πρώην Υπουργού, πρώην Επιτρόπου Ε.Ε.
σε Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος
Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας

Δευτέρα, 30 Ιανουαρίου 2023
ώρα 18.00

Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο
του Πανεπιστημίου Πατρών

Στο πλαίσιο του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (2016/679/ΕΕ), σας ενημερώνουμε ότι η εκδήλωση φωτογραφίζεται, βιντεοσκοπείται και μεταδίδεται διαδικτυακά. Μέρος του υλικού θα χρησιμοποιηθεί για το αρχείο του Π.Π., δημοσίευση στην ιστοσελίδα και τα κοινωνικά δίκτυα του Π.Π. και δημοσίευση στα ΜΜΕ. Για τα προσωπικά σας δεδομένα μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (dpo@upatras.gr)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Χαιρετισμός από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών,
Καθηγητή Χρήστο Ι. Μπούρα



Χαιρετισμός από τον Εκπρόσωπο του Προέδρου της Ελληνικής
Κυβέρνησης, **Υφυπουργό Εξωτερικών, κ. Ανδρέα Κατσανιώτη**



Χαιρετισμός από τον Κοσμήτορα της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων,
Καθηγητή Βασίλειο Π. Βουτσινά



Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας
Αναπληρωτή Καθηγητή Χρήστο Ι. Πιερρακέα



ΑΠΟΝΟΜΗ

Τιμητικών διακρίσεων στα αφυπηρετησάντα μέλη ΔΕΠ κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-22



ΑΠΟΝΟΜΗ

Τιμητικών διακρίσεων και οικονομικών βραβείων σε αριστεύσαντες αποφοίτους
του Ιδρύματος κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-22



ΑΠΟΝΟΜΗ

Βραβείου «Ανδρέα Φιλίππου»
στον πρωτεύσαντα/σασα απόφοιτο του Τμήματος Μαθηματικών
Κατεύθυνση «Στατιστική- Θεωρία Πιθανοτήτων, Επιχειρησιακή Έρευνα»



ΑΠΟΝΟΜΗ

Βραβείου Εξάιρετης Δημοσίευσης «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ» 2022



ΑΠΟΝΟΜΗ

Βραβείου Εξάιρετης Διδασκαλίας «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΠΑΝΟΥΤΣΟΣ» 2022



Παρουσίαση του τιμώμενου Σταύρου Κ. Δήμα, από τον Πρόεδρο του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης
και Τεχνολογίας, Αναπληρωτή Καθηγητή Χρήστο Ι. Πιερρακέα



Ανάγνωση του Ψηφίσματος και του Τίτλου του Επίτιμου Διδάκτορα
από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών



Αναγόρευση του Σταύρου Κ. Δήμα σε Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος
Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, από τον Πρόεδρο, Αναπληρωτή Καθηγητή Χρήστο Ι. Πιερρακέα



Περιένδυση του τιμώμενου Σταύρου Κ. Δήμα με την τήβεννο και επίδοση του μεταλλίου του Πανεπιστημίου
Πατρών από τον Πρύτανη, Καθηγητή Χρήστο Ι. Μπούρα, στον τιμώμενο



Ομιλία του τιμώμενου, Σταύρου Κ. Δήμα με τίτλο: «Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η Κλιματική Αλλαγή»



Λήξη Τελετής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Πρυτανική Αρχή του Πανεπιστημίου Πατρών
σας προσκαλεί
να τιμήσετε με την παρουσία σας
τον Εορτασμό
των Τριών Ιεραρχών και της Ημέρας των Γραμμάτων

που θα πραγματοποιηθεί
στις **30 Ιανουαρίου 2023, ημέρα Δευτέρα**
και ώρα **18.00**
στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο
του Πανεπιστημίου Πατρών

Ο Πρύτανης

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν την εκδήλωση θα πρέπει να το δηλώσουν
στα τηλέφωνα: 2610 996611 & 996695 μέχρι 26.1.2023.
Κατά τη διεξαγωγή της εκδήλωσης θα τηρηθούν τα υγειονομικά πρωτόκολλα, με βάση τις ισχύουσες διατάξεις.